Mindenekel6tt megjegyezziik, hogy a sorozat tagjai paratlanok, hiszen a; = 3, és a tobbi tag egy paratlan és egy
péros szam kiilonbségeként all el6. Ezért a legnagyobb kozos osztoként is csak paratlan szam adédhat.

Legyen a, és ap a sorozat tetszéleges két kiilonbozé eleme és tegyiik fel, hogy n < k. k-ra vonatkozoé teljes
indukcioval bizonyitjuk, hogy a, tetszéleges p (paratlan) osztojaval elosztva ax-t, maradékul +2-t vagy —2-t kapunk.
k=n+1 esetén ap41 = ai — 2 jobb oldaldn az els6 tag oszthaté p-vel, és igy a jobb oldal p-vel osztva —2-t ad
maradékul.

A t6bbi elemnél 2 a maradék. Az indukcios feltevés alapjan ap = pec £ 2 alaka (-2 a k =n+ 1 esetben lép fel).
Ekkor apy1 = af —2 = (pc+£2)? —2 = = (pc® £ 4¢)p + 2, ami igazolja az allitasunkat. p paratlansaga alapjan csak
agy lehet osztoja ax-nak is, ha osztéja 2-nek is; tehat p = 1.



